

都市情感剧《婚姻的两种猜想》开播 “大数据闪婚”速配人生慢炖爱情

速配人生，慢炖爱情。互联网时代，当“大数据闪婚”成为可能，婚姻将成为怎样一种存在？2月21日起在优酷播出的都市情感剧《婚姻的两种猜想》通过诙谐而巧妙的剧情，打开了年轻一代对于婚姻的全新想象。而观众也会在这部人设极致、话题新奇、节奏倍速的精彩剧集中，去直面婚姻生活的甜与痛，进而领悟“没有最好的婚姻，只有可以变得更好的我们”其中真谛。



代入感强 捕捉年轻人经历的一切

近年来的都市婚恋剧很多，但更多的是在生活的原地纵深挖掘，少见角度的新奇、内容的别致。而《婚姻的两种猜想》则准确呈现了时代的镜像，捕捉到了年轻人正在亲历的一切，代入感极强，让年轻人有一种“懂我”的温暖快感。《婚姻的两种猜想》由刘雪松执导，杨敬东、罗劲松担任制片，主演阵容包括了杨子姗、彭冠英、林鹏、赵志伟、黄灿灿、马苏、章贺、岳红、梁

天、张晞临等一众实力演员，诙谐讲述了30岁的职业女性沈明宝和“白富美”薛可欣各自闪婚的经历，而两种不同的婚姻经历的却是同样的生活波折与暴击。

紧跟时代变化 提出耐人深思文体

剧中，女白领沈明宝对于自己的人生规划非常清晰，婚姻事业两不误，立下目标“一年结婚、两年生娃”。她通过简历，迅速锁定了“程序猿”杨争，两人又以情感测试软件测试婚恋匹配度，

门当户对、喜结良缘。而另一对新人则是沈明宝的闺蜜——30岁的豪门千金薛可欣，与健身教练发展成了“姐弟恋”。为了缩小二人的身价差距，不得不上演“装穷”戏码，令人啼笑皆非。“反催婚”“算法速配”“年下恋”都是年轻人婚恋中的“新生态”，迅疾而来，令人猝不及防，而《婚姻的两种猜想》紧跟时代变化，将这些现象吸收容纳，甚至提出了耐人深思的问题。比如，女性婚后是否就意味着事业的退让？孩子、房子会不会拉低婚姻的质量？女强男弱的“奇葩夫妻”，婚姻又将走向何处？而带着这样的提问，《婚姻的两种猜想》让剧情“飞”上一会儿，继而上演了儿媳联手婆婆智斗老公，豪门女婿奋

起逆袭的情节。《婚姻的两种猜想》就是以如此轻松的方式去直面生活的沉重，带着对于更好爱情模式的追寻而去面对这个世界。

轻喜剧的外壳 现实主义的内核

《婚姻的两种猜想》主创阵容实力强大，杨子姗曾经在多部影视剧中领衔，可幽默可纯情，塑造角色游刃有余；林鹏与杨子姗的闺蜜互动，生动有趣；彭冠英英俊俏俏，穿上格子衫、满口“代码”毫不违和；岳红气场强大，宁折不弯的强硬性格在剧中屡屡戳动笑点；梁天浑身带戏，演起来绝对接地气；章贺在综艺《再见，爱人》中圈粉无数，此次出演婚恋题材，让人颇为期待……作为都市女性情感轻喜剧，《婚姻的两种猜想》对于女性的刻画是生动而丰满的。不同于一些作品用单一化、脸谱化的女强人设定来强调“女性成长”“女性意识”，《婚姻的两种猜想》中既有沈明宝的灵动奋进，又有薛可欣的成熟自信。她们的生活事业并非一帆风顺，但是，她们把成长的评判标准掌握在自己手中，敢于在跌跌撞撞中追寻真正的幸福。问世间情为何物，就是一物降一物。《婚姻的两种猜想》尝试了“反套路”展现婚姻百态。虽然生活依旧是一地鸡毛，悲喜交加，但这部剧却以轻喜剧的外壳，包裹着现实主义的核心，体现着“痛并快乐着”的人生。没有说教，却能引起观众共情，笑泪齐飞，提神醒脑。对于互联网来说，好的“算法”来源于每一步的不断迭代，人生亦是如此。电视剧《婚姻的两种猜想》通过审视互联网时代的婚姻，让人们内心更加充盈，在爱情中更有担当和勇气。据《北京青年报》

著名导演楚原去世 你一定看过他的TVB角色



2月21日，香港著名导演楚原去世，他是香港武侠电影的开山鼻祖之一，在上世纪60到80年代拍摄过《大丈夫日记》等多部电影。而对更多的80后、90后观众来说，他们更熟悉的是楚原在多部TVB经典剧集中的配角角色，其中包括《陀枪师姐》《壹号皇庭》等。2月21日，导演李力持在社交媒体上发布消息，著名导演兼演员楚原于2022年2月21日病逝，享年87岁。楚原原名张宝坚，生于1934年，曾与导演李翰祥、胡金铨及张彻被喻为“四大帅”，是香港武侠电影的开山鼻祖。作为导演，楚原曾拍摄过《七十二家房客》《大丈夫日记》等作品。在武侠片方面，他先后将《天涯·明月·刀》《楚留香》《圆月弯刀》《三少爷的剑》等古龙小说搬上银幕，对比其他同时代武侠片

导演，楚原的武侠电影风格更多了一分文艺气质。对80后、90后年轻观众来说，可能没有看过楚原作为导演执导的电影，但他们一定熟悉楚原作为演员诠释过的那些角色，比如《陀枪师姐》里程峰的父亲，他出演过包括《壹号皇庭》《金装四大才子》等在内的很多TVB经典剧集。2018年，楚原获得了香港电影金像奖终身成就奖。作为前辈，楚原十分关照后辈，他的去世引发了李力持、王晶等众多导演的怀念。李力持表示十分惋惜，称楚原是“天才导演，能导能演”。王晶称楚原是自己很敬重的导师，“我在他身上学了一辈子够用的东西，学的并不是拍电影，而是做人。” 辽沈晚报记者 张铂

老人怎样保护牙齿？ 破罐破摔要不得！

口福迎春、开年钜惠！ 到沈阳康贝佳口腔，种牙即得高额补贴、拍片检查不花钱！ 每天仅限前20名，预约热线：024-31213333

牙齿是人的重要器官，一个人牙齿的好坏直接关系到全身健康。随着年龄的增长，一口好牙的作用尤为突出，但事实上，绝大部分老年人的牙齿存在着不同程度的残缺，亡羊补牢还是破罐破摔，成为左右生活品质的关键选择。

咀嚼力强，真牙能吃的东西种植牙同样能吃。因为种植牙独有的“牙根”，在使用中能有效遏制牙槽骨流失，恢复咀嚼力的同时，也有利于预防邻牙的松动脱落。

爱牙护齿别松懈 老年口腔健康有讲究

想要遏制牙齿脱落，需从原因着手。保持口腔清洁可预防、减缓口腔疾病的发生发展；有牙周病、龋齿的缺失患者一定要尽快到专业的口腔机构进行治疗处置，并及时修复缺失牙，尽量减小缺失牙对口腔造成的危害、找回健康口福，种植牙能啃排骨、嚼螃蟹，吃嘛嘛香，深受缺牙人的认可。为了让缺牙患者轻松享口福，沈阳康贝佳口腔联合进口种植体厂家，特推出“口福迎春”钜惠活动，种牙即得高额补贴，拍片检查、名医会诊不花钱！每天20个活动名额限量放送，马上拨打（024）31213333抢先预约吧。

牙掉了没当回事？ 别等“决堤”再后悔！

如果牙列是一座大坝的话，缺牙就是一处缺口，放任不管的话，缺口就会越撕越大，及时补救，才能防止溃堤。“反正之后还会掉，等掉多了再一起修复。”这是不少人牙齿脱落后的想法和选择。牙齿健康完整与否，关乎咀嚼、发音、容貌及身心状态，每一颗牙齿都十分重要，全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植院长慕林林建议：牙齿一旦缺失，应及时通过种植牙进行修复。种植牙适用范围广泛，能修复绝大多数成年人各种情况的缺失牙，而且舒适耐用、

名医连线

活动假牙 为何用不住？

活动假牙用久了容易出现不舒服、戴不住的情况，通常三五年就不得不重做了，这是因为它是由基托和卡环固定在邻牙、牙床、口内软组织上的，随着牙槽骨的流失和自然生理变化，牙床、软组织会不断变形；而长期的摘戴和分担咀嚼力，卡环依赖的基牙也更容易松动、脱落，久而久之，活动假牙就无法继续使用了。

沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 和平院:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面) 总院: (024)31213333 沈河医广【2021】第11-30-01号